

Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava

## Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 1 k veřejné zakázce:

### „Dodávky netkaných textilií pro SNO“

Číslo spisu: **OPA/Hal/2025/12/netkané textilie**

Číslo zakázky: **P25V000000072**

(dále také „VZ“)

Na základě požadavku účastníka ZŘ z 23. 4. 2025 poskytuje zadavatel k výše uvedené VZ tyto informace.

#### **Dotaz č. 1:**

V Příloze č.6 zadavatel požaduje jako položky č.2 a č.3 role cca o délce 95 m. Standardně nabízíme role požadovaných parametrů v délce 100 m. Zadavatel zároveň jako měrnou jednotku (MJ) uvádí "role". V případě rozdílných nabízených délek rolí tak dochází k nespravedlivému posouzení ceny (v našem případě se jedná o 5 % rozdíl). Prosíme zadavatele, aby přehodnotil měrnou jednotku u rolí na "metr".

#### **Odpověď č. 1:**

**Zadavatel akceptuje připomínku účastníka a nahrazuje v příloze č. 6 měrnou jednotku u rolí na metr.**

#### **Dotaz č. 2:**

Zadavatel v článku 12. Vzorky - požaduje dodání vždy 1 balení, v případě rolí tedy vždy celou roli. Domníváme se, že se jedná o nepřiměřeně velké množství, kdy hodnota takových vzorků dosahuje tisíců korun. Zároveň se v případě jednotlivých položek vždy jedná o totožný materiál se stejným účelem použití. Dotaz: Mohl by zadavatel přehodnotit požadavek na vzorky a zredukovat jejich množství (např. vybrat pouze 1 roli a 1 typ přířezů..)?

#### **Odpověď č. 2:**

**Zadavatel akceptuje snížení požadovaných vzorků v opravené Výzvě čl. 12.**

#### **Zadavatel zveřejňuje opravenou:**

- **Výzvu k podání nabídky v čl. 12 (zvýrazněno zeleně)**
- **Přílohu č. 2 Návrh kupní smlouvy v čl. IV. (zvýrazněno zeleně)**
- **Přílohu č. 6 Cenová kalkulace**

**a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 14. 5. 2025 do 8.00 hod.**

V Opavě

Ing. Karel Siebert, MBA, ředitel